

## **COPPA Parental Consent Form**

In compliance with the Children's Online Privacy Protection Act (COPPA), parents or legal guardians of children under 13 years of age must consent to the collection, use and disclosure of personal information of their children collected by iQ Credit Union's website. Please refer to the credit union's standard Privacy Policy and Children's Privacy Policy which can both be located on our website, iQcu.com/privacy-policy, or obtained by contacting the credit union.

In order for your child to sign up for our online banking services, your permission is required for the collection, use, or disclosure of your child's personal information. We cannot grant your child access to iQ Credit Union's online banking unless you provide us with this consent. The online banking platform allows your child to monitor their accounts, conduct transfers, review history, and send secure messages to the credit union.

If you do not wish to provide consent, no further action is required, and any information collected from the child will be erased from our records.

If you do wish to provide consent, please fill out this form and return the signed form to any iQ Credit Union branch location or mail to PO Box 1739, Vancouver, WA 98668.

Child's Full Name:

Child's Email Address:

Child's Date of Birth:

Member Number:

By signing and returning this form to iQ Credit Union, you certify that you consent to the collection, use and/or disclosure of your child's personal information as described in iQ Credit Union's Children's Privacy Policy.

Your full name

Relationship to child

Your email address

Your full mailing address

Your contact phone number

Your signature

Today's date

You may revoke your consent at any time to refuse further collection and use of your child's information. If you wish to revoke consent, please write to us indicating your revocation of consent and mail the signed notice to iQ Credit Union, PO Box 1739, Vancouver, WA 98668.